

## 1/2020. (III. 16.) sz. Polgármesteri utasítás

**Vácduka Község Polgármestereként a koronavírus-fertőzés megelőzése érdekében az alábbi intézkedéseket rendeltem el:**

A Magyar Kormány veszélyhelyzetet hirdetett ki a március 11-én 15 órától hatályba lépett 40/2020. (III.11.) számú rendeletével.

1. A Közös Önkormányzati Hivatalban 2020. március 16. napján a jegyzővel közösen elrendeltem, hogy a dolgozók lehetőleg tartózkodjanak a külföldre történő utazástól, amennyiben pedig erre mégis sor kerül, úgy a hazaérkezéstől számított 14 napig szabadságon kell lenni az érintett dolgozónak;

A Hivatal a szokott rend szerint tart ügyfélfogadást, azonban arra kérjük Önöket, hogy lehetőleg e-mailben és telefonon keressenek bennünket, a személyes ügyintézés csak akkor vegyék igénybe, ha elkerülhetetlen!

**A Hivatal épületében ügyfélfogadási időn kívül ügyfél nem tartózkodhat**, mely alól kivételt képez a Hivatal hivatalos helyiségében megrendezésre kerülő házasságkötés ideje.

A Hivatalban megrendezett házasságkötésen a házasulandók és tanúik kivételével **maximum 10 fő** vehet részt!

**A Vácdukai Közös Önkormányzati Hivatalban ügyfélfogadási időben irodánként maximum 1 fő ügyfél tartózkodhat!** Az ügyintézésre váró ügyfelek az intézmény előtt – egymástól megfelelő távolságban – várakozhatnak. Az ügyfelek fogadása érkezési sorrendben történik.

Amennyiben a telefonos vagy elektronikus lehetőséget nem tudja valaki igénybe venni, akkor személyesen jelezheti ügyintézési szándékát. Az intézkedés alól kivételt képeznek a csak személyesen intézhető ügyek (házasságkötés, haláleset anyakönyveztetése), ez esetekben telefonon egyeztetett időpontban kerülhet sor személyes ügyintézésre.

2. Az 1. pont első bekezdése szerinti intézkedés megtételére utasítottam valamennyi intézmény vezetőjét.

3. A Hivatalban, különösen annak ügyfélterében a takarítás és fertőtlenítés gyakoriságát növeltük, egyúttal kértem az intézményvezetőket, hogy tegyék meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy az intézmény dolgozói, valamint az ügyfelek részére a megfelelő kézfertőtlenítési, higiéniai feltételek folyamatosan biztosítottak legyenek.

4. Utasítom az intézményvezetőket, hogy amennyiben az intézmény működése során a koronavírussal kapcsolatban bármilyen rendkívüli esemény történik, vagy önkormányzati döntést, segítséget igénylő kérdés merül fel, úgy arról haladéktalanul tájékoztatást kell adni vagy egyeztetést kell kezdeményezni;

5. Utasítom az Óvoda, valamint a mini bölcsőde vezetőjét, hogy a gyermekek programjainak szervezése és lebonyolítása során lehetőség szerint ne kerüljön sor több gyermek csoportot együttesen érintő, egy helyen tartandó rendezvényre. A szülők, hozzátartozók óvodaépületben/bölcsődeépületben történő – különösen egy légtérben – való tartózkodása esetére, saját hatáskörben, létszámszabályokat alakítsanak ki. Az intézmények a megszokott és meghirdetett nyitvatartás mellett üzemelnek. Az óvodába kizárólag teljesen egészséges gyermek vihető. Amennyiben a gyermek köhög, tüsszög úgy az óvodában nem tartózkodhat.

6. A Községi Könyvtárra vonatkozó intézkedésem: a személyes látogatás és könyv kölcsönzés további intézkedésig szünetel.

A kiadott rendelkezések visszavonásig érvényesek!

  
  
**Makkos László**  
polgármester